ATUALIZADO EM: 15/08/2017
RuA JOANA GUINDANI TONELO, 1952
BENTO GONGALVES-RS
FoONE (54) 2102-9000
ATENDIMENTO@BEMOBILIARIO.COM.BR
mobiliario inteligente

MANUAL TECNICO 1007 RETRO

Identificagdo dos componentes

o el
‘

N £
D (o> LI
=D
ATENGAO
CAPACIDADE DE CARGA

Total: 00KG DISTRIBUINDOS

COMPONENTES FERRAGENS

© Tampo @ | Parafuso cabeca chata 4x30 mm [A]

© Chapa de fixacso @ | Parafuso cabega chata 3,5x14 mm ﬂ»ﬂﬁ‘"""’w L
© | Pé palito torneado




1° ETAPA

Utilizando Parafuso cabega chata 4x30 mm (Comp. A), fixe
a Chapa de fixagédo (Comp. 2) nos Pés palito torneados
(Comp. 3).

2° ETAPA

Utilizando Parafuso cabega chata 3,5x14 mm (Comp. B) fixe
as chapas de fixagéo na base do Tampo (Como. 1) nas
marcacgdes indicadas.

3° ETAPA

Moédulo 1007 RETRO montado.




	Página 1
	Página 2

